

Lejárt: 2022. 10. 07.



Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
Ipari és Kereskedelmi Osztály
☒1051 Budapest, Erzsébet tér 4. ☎: 872-7272 Fax: 872-7617

Belváros-Lipótváros Bp. Főv. V. ker. Polgármesteri Hivatal	
IX	A - 3312 / 1
2022 SZEPT 22.	
E.sz:	Üi:
3.	db melléklet

Iktatószám: VIII/I-26011/6/2022.

Ügyintéző: dr. Ruff Orsolya

Tárgy: A 1052 Budapest, Régiposta u. 14. 4. em. 1. szám alatti egyéb szálláshely ügye

HATÁROZAT

A Pásztor Éva magánszemély (nyilvántartás szerinti lakcím: *1052 Budapest, Régiposta u. 14. 4. em. 1.*) (továbbiakban: **szálláshely-szolgáltató**) **által üzemeltetett 1052 Budapest, Régiposta u. 14. 4. em. 1. szám alatti egyéb szálláshelyre vonatkozóan**
a 2017. február 7-én, 1640/2017. számon nyilvántartásba vett szálláshely-szolgáltatót a nyilvántartásból törölöm.

A döntés közlése hirdetményi úton történik.

Ez a határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek nincs helye. A határozat bírósági felülvizsgálatát az ügyfél jogszabálysértésre hivatkozással kezdeményezheti a hatóságom elleni kereset indításával. A Fővárosi Törvényszéknek címzett keresetlevelet a hatóságomnál a határozat közlésétől számított 30 napon belül lehet benyújtani elektronikusan. A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya, azonban a keresetlevélben azonnali jogvédelemként halasztó hatály elrendelését lehet kérni. A bírósági eljárás 30.000 Ft illetékköteles.

INDOKOLÁS

Az Ipari és Kereskedelmi Osztály munkatársa az ASP rendszeren keresztül lefolytatott ellenőrzés során megállapította, hogy Pásztor Éva magánszemély szálláshely-szolgáltató az NTAK rendszerében nem regisztrált és nem szolgáltat adatot.

A központi személyiadat-és lakcímnnyilvántartó adatai alapján megállapítottam, hogy Pásztor Éva magánszemély szálláshely-szolgáltató 2021. szeptember 12. napján elhalálozott.

Fentiekre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Döntésem az alábbi jogszabályhelyeken alapul:

2005. évi CLXIV. törvény (Kertv.) 9. § (1) bekezdése: A kereskedelmi tevékenységre, a kereskedelmet kiszolgáló szolgáltató tevékenységekre, valamint a kereskedelmi jellegű turisztikai szolgáltatási tevékenységekre vonatkozó jogszabályi és hatósági előírások megtartását a kereskedelmi hatóság ellenőrzi, és - a (2) és a (3) bekezdésben foglalt kivétellel, továbbá törvény vagy kormányrendelet eltérő rendelkezése hiányában - eljár ezek megsértése esetén.

(4) A tevékenységre vonatkozó jogszabályi előírások megsértése esetén - jogszabályban foglaltak szerint - a kereskedelmi hatóság

a) a következő közigazgatási szankciókat alkalmazhatja:

aa) elrendeli az üzlet vagy szálláshely ideiglenes bezárását,

ab) elrendeli az üzlet vagy szálláshely azonnali bezárását,

ac) a közterületi értékesítés szabályainak megszegése kivételével közigazgatási bírságot szab ki,